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00000 (theory of complex functions)VOD OO0 O0O0OO00O0O0O
ggobboobboobbooobboobbooobbuooobboon
goobooobooooooobooo bobobo0o booooboboobobooo
gogobboobbooobboobobooobooobboobbooon
goobgoooooobobobgoobooobooobooobobobgooobooo
gooooobooboobobobooooboboobobobooooooooo
goobboobbooobooobbuoobbbooobbuooobbooo
0000 Cauchy-Riemann 0000000000

§1.1 0DODOODOOOOOOOO

gobooboooobobooboobobooboo

1.1.1 000

00 1.1 000 (complex number) 00O
z=a+1b (1.1)

gobooobooooooooobooooooooooa

i(=v—1): 0000 (imaginary unit)
a (€ R) : 00O (real part) b(e R) : OO (imaginary part)

0000000000 Rez,Imz00000

1)00000 (complex analysis) DO O0ODOO0OOOO
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1.1.2 0O0O0OO0O0OO0OO

00 1.2 zO00OOOODO RezOyOOOOOO0 Imz0000000DOO
000000 (complex plane) 00002z 0000000 (real axis)dy O
000 (imaginary axis) 00 0000000000000 OOOOOOO
googn

00 1.3 0000000000000 z2=e+i00000000 |2|
0000000 (absolute value, modulus) 0 00O

|z| = Va2 + b? (1.2)

gboboobobdg 000000000 00DLO00DDO0OLDbOODbO
00000000 (argument) 0000

f=argz (—m<6<m) (1.3)
gooooooobobdzd

a=|z|cosf, b=|z|sinb (1.4)

z = |z|e? = |z| (cos @ + isinh)

0000000000000 000D0O0000DDOO0O0O0DO(polar
expresentation)? 000000

2)D0000000 (polar form)O
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1.1.3 0000

00 1.4 000 2=e+i0000000000000000
Z=a—ib (1.6)

O00z000O0OO (complex conjugate) 00000000000 DOOO

Rez:¥7 Imz:Z;i , |z|2:zZ (1.7)

goobooooooon

0000000000000 000000000000000000000
;= 000z=2"'000000

1.1.4 0O

000 o,4000060,,0000000000

af = |a|ei9 X |ﬁ|ei“’ = |a \ﬁ|ei(9+¢) (1.8)

0000000000000 0000000000000000000000
ooo

§1.2 0DOOODOOOOD

1.2.1 0O0O0OO

00 1.5 000 a(i=1,2,---,n) 000000 n00000
ap+ a1z 4 axz® + -+ apz” (1.9)
O0o0odO0n—oodnoad

f(z):a0+a12+a222+~-~+anzn+...
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oo
=> anz" (1.10)
n=0
00000000000 (power series) 000 O00O0DOOO

e J00D0ODOODODO (convergence) 100
e IO DOUOUODLUOODODOOUDLOOODLDbDOUODLDbDOOD
0000000000000 0D00O (divergence) DO0DOODOO

gooooobogo

cooooooooooon

lim |a,z"|=0 (1.11)

n—oo

0o00o¥mooon

1.2.2 0O0O0O0O

oo
00 1.6 (0000) 0000 Y apz" 0

n=0

o0

> Janz"| < oo (1.12)

n=0

0000000000000 000 (absolutely convergent) 0000 0O

3) 0000 lim |ep,z™|#000000000000000000O0OCOOOODODOOOO
n—oo



1.2 0OOOOOoooO |5

N

00 1.1 000000O00O0DbOobOOoooooooooo

(1) 00000000 00O0000
(2) 000000000000 0000000000000000000
ooooooooYo
o0 o0
(3) f(z)= > anz™g(z)= > b,z"0000000OOO0O0ODO
n=0

n=0
F(2)g(z) =D enz", (1.13)
n=0
Cp = i arbp_p. (1.14)
K r=0 j

o0
< S |anz"| 000000

oo (1) ‘Zanz"
n=0 n=0
(2,3) 0000000000 O0ODOO |

1.2.3 0000

000000000000 00 (geometric series)®)

oo

dat=ltzt 4 (1.15)
n=0
0oooo
A—2)1+z+224+ 2" H)=1-2" (1.16)

0000n—oco000000002>10000000000(2/<100
000000—-0000000

> 1
E:Zn:1fz (1.17)
n=0

4)00000000000000000000D0D00O0D0D0O0OOOO0OOooooooooo
5000000000
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000000000 |2/<10000000O0

1.24 0000

00000000 |2/01000000000000000O0ODOOODOO
goobooboboooo

00 1.2 (Abel) 0000 Zanz 0z=20000000|z < 2|
0000000000 2=20000000(s> |/00000000
O AbelOOOOOOO

coobooooboocoobooooboocoooo

gud 000000 ROOOOO

M

oo

gooooo MDDnDDDDDDDDDDDDZanz"D 2| < RO
n=0

gooogoon

oo Oocooooono

z M
Z|an"|<ZM(||) = T < (1.19)

~—~
<1

o
00 > ap,2"0 2=2000000000n— o000 |ayz™ — 0000
n=0
000 apz"0000000DOO0OOOOOOO nODOOO |anzon|§MDD
0MOOOOOOOOOOOR=|2|00000]a,] <M/RPO00O0O00

0000000000 |2/<|200000000 i
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N

00 1.3 00000000000 DbO0O0O0b0ooD pooboOoO

e 2|<p0O0O0DODOOOO
e |z|>p0000000
e |z|]=p00000000000000000

00000 pO000O0O0O (radius of convergence) 0000 |z|=p000
0000D00D0000d (circle of convergence) 0000000000
00D00D000D000000%90

J

~

00 14 0000 pO

p= lim

n—oo

(1.20)

Ap+1

oooo

n—oo

1 I
— = lim V{/|ay| (1.21)
p

goboooboobobooboooboobbuoobbooboboooo
00000 d’Alembert 0000 00O (-’s ratio test)0 0 00 Cauchy
000000 (s root test) 0000070

J

6)0p=0,00000000

700000000000 000000D0000000000000000000000
d’Alembert 0000000 a, 000000000 Cauchy 00000000 a, 000
00000000000000 ratiodroot 0000000000 OO00ONONONOOOON
000000000000000000000000000
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1.2.5 0O0O0OOOOO

cooooooboboooboooooooo

d . fz+h) = f(2)

= — i & T JE)

dzf(z) hli% h
0000000000 AOOODOOO®O
O00000o0oooooz"000obo0ooo0o0 n=200

2.2
d oo R

dz h—0 h =2

gogbobooobooboobobuooboobbuoonboobOD

— 2" =nz" !

oooo
opooo

f(z):a0+a1z+a222+...zzan2n
n=0

gobooobooooooooobooooooooboooon

o0

fi(z) =a1+2a0z+ - = Z(n + Dapy12"

n=0
gooooooooogd

n|an,| . ap,
—_— 11m
n—oo (n+1)|apt1|  n—oo

p1 = =p

an+1

(1.22)

(1.23)

(1.24)

(1.25)

(1.26)

(1.27)

O00f(,)0000000000DO0OC0O0OO0ODOOOOODOOOODODOO

gogbboooboobboobooboboobobooboonbboo

) 000000000000 0O0NOND ADODODDOOODDOOOODODODOODDOOOR

goooooO0oOoO0oooooo
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011 0000 f(2)
f(z):1+z—|—z2+~-~:§:x" (1.28)
n=0

0p=100|z/=1000000000000000 g(2)0
2

ﬂYW+?+—+ Z" (1.29)

0p=100002/=100 >=1000002#100000%00000
0000000 h(z) D

22 28 2 2"
I (1.30)
n=0

Op=100z/=10000000YW00000000

f(z) = P 9(z) = Z@ (1.31)

0000000000000 D0000000000000|2|=p000000
ooboooooooooon

§1.3 0000

1.3.1 0000

00 1.7 OD00O00000 00000 e*0 TaylorOOOOOODO

[eS)
2 o

_1+z+§T+ 2;5T (1.32)

gooboooo

900000000000 0000000
10)000000z=100 h(1)=x2/60000



100|010 0OOOO

O0000O0dAlembert 0000000

p= lim

n—oo

)

- ’:m (1.33)

ggboboooboob z00b00bboooboobobobon

1.3.2 0000

00 1.8 0000 logz00000000D0ODOOQO loge O TaylorO
gooboooo

S 12 (2—1)3 0 (_q1yn+l
logz:z(z—l)—( 21) +( 31) —--~=Z%(z—l)"

n=1

(1.34)

ooooood

O0000O0dAlembert 0000000

i |CD )

=1 1.35
n—o00 (—1)"+2.n ( )

00000000Jz—1/<10000000]2—1/=10000002=00
000000000000000000000

»=00000logz0000 (1.34)00]z2—1/>10000000000
000000000000 »=300000000000000000000
ooo

= 0000
0000000000000000000000000000000000
0000000z-1=(z-%)+4000000000000000MW0

3 2 3\ 2 3\ 2
logzlog2+3<z2)9<22) +o (1.36)

1Hoooooo x:%DDDDDDlong Taylor 0000000000
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1 2\" 3
o =1 <_> g3 (1.37)

00000000000 |z-3[<2(:#000000000000000
0000000000000 0000O (analytic continuation) 000000
0000000000000000000000000000000000

oo

mlogz0O0OOO
0000000000y =logzexr=e/000000000000000

00o0oooooooooooooooooo
log:0000z=e“0000 w

000000000z=re?,w=2+iy (r,0,z,y c R) 00000

rel =%V = r=¢7, ¥ =¢l (1.38)
. x=logr, yz@—i—@ (n€Z) (1.39)
0oo
gooogo
logz =logr+i(0 +2nm) (ne€Z) (1.40)

00000000000 00000000000000 (multivalued function)
gobbooboobboobooobba

m 00
logz 00000000000 0ODO0OOOOOOOODODDOODOODOOD

O00D0OooOooO (branchcut) 000000 DOO0ODOODOODOOODOO
|:|D12)[|D|:|D|:|DEIDDDDDDDDDD—W§9<WDDDDDDDDD
OO0 logz0O LogzO000O0OO0O0O0OD0ODO0ODOO (principal value) 000000

12) 0000000000000 000DO0000DO0O000D0O00O0ODO0O0DOOOODOO
DDDD(nf2)7r§9<n7rD 100000000000 0000D0D0D00oDODOo0OooO
Riemann OO OOOOO




12|010 OOOOO
gooogo
log z = Log |z| +iarg z (1.41)

gooog

m 0000000000
coooooooOoocooboocoobobocoobooooo

« e log z

2 — — ea(log r+if)+2nam o (142)

000 e ROODOOOOOOOO0O0O0O0O0O0OOOOOODOOOOO

e 00000 Oe =1000000000
e 0000 (=g¢q/p,p>1)000p00OOOODOO
eI 0OODOUOOODOOOODODOOO

ooo

2 = etz = golloeTHi)  (_r < g <) (1.43)

goog

§1.4 0OODOOO

1.4.1 0O0O0OO

00 1.9 0000 (complex function) 00O z,y € R,u(x,y),v(x,y) :
RxR—-R,z=x+iyecCODOO

() = ula,y) +iv(ey) (2= +iy) (L.44)

gooboobogoo

012 f(z)=2z—-iy0000u=z,0=—-y0000g(z)=22+4%*>00
00 u=2*+3%v=000000000 z2000000x = 2=, y= 22
000000 f(2)=2z,9(2)=2z0000
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1.4.2 00O

cooobOO0oobOO0oobOO00bOb0ez,y00DO0OODOOODOOOOCDOO
od

of Ou Ov Jf Ou | Ov
_ ov _du ov 1.4
Oxr Ox * Yox oy Oy + l@y (1.45)

000000000 8/82,0/02000000000000 9/0-000000
0000000 200000000000

of ofdx ofdy 10f i0of 1.0 .0
I A —_ = e = = _ =1 1.4
9: 0502  0yo: 20¢ 20y 2<ax 18y>f (1.46)
8/0z 000
zOOOOOQooo
of 1[0 o
—_—
9/9z 000
0 1.3 ODOoO0Ooooooooo 8/82,8/82DDDD
9: 1.9 0
- = — - —1— 1 = 1.4
0z 2(3:17 13y)($+1y) ! (49
oz 170 .0 .
@ - 5 (61‘ _ 1ay> (x — 1y) =0 (149)

0000000000002,z2000000000000000 f(2)0 f(2,2)
ooboooooog

B)Oz=2z+iy00000 z=2z—iy0000000000000000000000O0O0OO
pooooOooooOoooOoooo
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1.4.3 0O0O0OO

00 1.10 0000 f(z2)00000

i S = £(2)

s h (1.50)

0h~A—-0000000000000000000DO0OOfO 200000

d
00000000o0ooo(ls0)00 d—fDIZIDD
z

014 f(z)=2200000

2 _ 2
ﬁ:hmi(z—i_h})l :

1, =~ jm = ,{%(22 +h) =2z (1.51)

00000000000000
015 f(2)=z00000h=he?000

df . (z+h)—z . h 4
E_A%T fllﬁoﬁ_e (1.52)

0oooAO0DO0O0ODDOOODOOOODOOODOO

OO0 1.11 O0O0OD0OO0OO00OO0ODbObOOoODOO0OO0o0oOogoooooooo
000000000000 (analytic) 0000 0O O (holomorphic) 00O
000000000000 00O0O (analytic function) 0000000
0 (holomorphic function) 00 OO
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1.4.4 Cauchy-Riemann 0000

00 1.5 0000 f(2) =u(z,y) +iv(z,y) 000000000000
000000u(x,y),v(z,y) 0000

ou Ov Ou ov
A . 1.
ox Oy’ Oy Ox (1.53)

0000000000000 000 Cauchy-Riemann 00000000

g boobooboobboobooobo

o000 A fOD00COOODOOOOCO

h = Az +iAy, (1.54)
f(z+h) — f(z) = Au+idv. (1.55)

goodoooogd
f(z4+h)—f(z) Au+idv
= = 1.56
h Artiny ) (1.56)
gl ooooobobbobobbbbobobooga
(1) Ay=00000

() = 7Au +idy — @ —|—i@ (1.57)
Az ox ox
@wDDDD
. Au+iA ou 0
z oooa u~+ 1Av .o0u v
000000000000 Cauchy-Riemann 00 0O
Ou Ov Ou v (1.59)

dx — dy’ dy Oz
0000000000000
0000000000000 200000000000000000000
0000000000000 00000MmM
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0000 Cauchy-Riemann 000000000000 O0O0OOOOOOOOO
gooogooo

af f
f(z4+h) = f(z) 81: 3y
h Az +idy + O(Az, 4y)
ou ov ou  .Ov
5z Tl vy oy
14188 Av g A
Ax Az
Oou .0v dv . Ou

v —1i
Oz Oz Ay dy Oy
Ay 1+i Az u . i@ + O(Az, Ay)

A Ox ox
=1
ou ov
— +1— 1.
H(’)xjﬂax (1.60)
O0o0ooooooooooooo [ |

» 00000O000000%
gbobooooooobooboboboobooooom
u,v 0000000000 Cauchy-Riemann 000000

8u 8u 8u ov

_Ov v 81} ou

gobooooood

. ou .5 OV . Ov .Ou
df =du+idv = %dx—l—l %dy—&—l%dx—i—l%dy

ou .Ov . [T
(89@ + 16:3) (dz +idy) = ((% + 16:3) dz. (1.63)

000 fO0000oooooooooooog
df  Ou .0v

=0t (1.64)
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gooo

m df/dz00
Cauchy-Riemann 0 0 0000000000000 O0O0OOO0O0OOOOO
gooogo

g%+%§:g§ (1.652)
v gg__igg _ _igg (1.65b)
az % _i% _ 2% (1.65¢)
% +1% _ Qi% (1.65d)

® Cauchy-Riemann 00000000
000 f(2)0 f(2,2)0000000000(1.63) 00000020000
000000000 U0D zOoOoooooood

of _1(9 .0 ) = L(Qu _dvy 1 (0v Ou
832'2(695+15'y> (u+lv)2<8x 8y>+2(8a:+8y> (1.66)

0000000 Cauchy-Riemann 00000

af
5 =0 (1.67)

000000YWOOoOODOO0OO00O0O 2000000000000000

0 1.6 (0000000) Logz=logr+if (—n <@ <7)0000000
z=rcosf,y=rsind 0000000000000

0 0 sinf 0
% = COS@E — T@ (1683)
0 . 0 cosf 0

14)00000000000000000DO0O000DO0000DOO00O0ODO0O0DOOOOO
oooooooo 5:B/BZDDDDDDGoogleDDDDDDDDDDD]DDDDDDD
0000000000000 000000D000N0NN000N00N0N0ooNNoNonoon
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gobooooo

or rob

000000Legz0O0000000D0O0O0O0 r=000000000000A0
ooboooooon

5 Log z = leie <6 + 16) (logr +1i0) =0 (1.69)

= 00004
Cauchy-Riemann 0000 (1.53)00 100 z[y]00 200 y[z]00DO
0000000 »uw0000000wu,v0 Laplace 000

Viu=V?v =0 (1.70)

DDDDDDDD(harmonicfunction)DDDDDDDDDDDDDDDDD
0000000000000 000000000000000O0Oo0o0o0o0a0n
0o0oooooooooo

§1.5 ODOOOOOOOO
1.5.1 2000000000000000

0000 f(z) =u(z,y) +iv(z,y) O

RONE

ob20000000 2000000000000000000000O0O0OG
0000000000000 w=f(>)0200000000000D0O00DO
oooooooooooooOoOoOoCbocOoOoOobOOoooooooooO 20000
goboooboooooood

1.5.2 0O0O0OO0O0OOOODOO

0000000000000 w=f(»)00z000zy 00000000 w
Ub00wo000O00O00D000DOO0DOO0O0DO0O0OO0,0000000D0
obboduobobowOOOOOOOOO0OO0OO00o0O0
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017 w=220000000000000000
z=re?, w=r2? (1.72)
gbbdbwdOonDOOo0ObO0O0z0000DO00DOODOOODOODO

z =1z +1y, (1.73)
w=u+iv = (2% —y?) +i(2zy) (1.74)

00000u(z,y) =2 —9y?,v=20y00000000u=-cy,v=co0c,co
0000000000000 0000wOd0000u=c0v000v=cy
0w0000000000D000000000000000000 20000
> —y’=c02zy=c000000000000000

O0w=f(:)000000000u=const,v=const. 000 20000
2000000000000000000 u(e,y) = const., v(z,y) = const. O
00000000000 Vuz(a“ 3“)7%;:(3” 3”)DDDDDDDD

x> By 9z dy
ooo
Ou ov Ou Ov _ (1.75)
dr Ox 0Oy Oy
~ ~~
-5 Gu

goboooboooobooooooooooOooooobooomm
ooooooooboobooobooooo

00 1.6 (0000 %) 0000 w=f(2)0 20000000 200
00000000 f/(2)#000000000020000 2000 2
0000000000000000 wOODOO0 200000000000

00 2 0002000000002 0000 2,22000000 w; =
f(z) (i=0,1,2)00000000f(z) 0000000

lm WLTW0 gy, W2 df(x) (1.76)

zZ1—2z0 21 — 20 z2—20 29 — 20 dz




20010 0OODOO
goob0obobO0obooong e, 0000

wy —wo _ df(zo)

= 1.77
Z1 — 20 dz +\51,/ ( )
—0
— d
W2 = Wo _ f(z0) + &9 (1.78)
29 — 20 dz ~—
—0

0000000000 f(20)A000000000
li W2 — Wo . 22 — 20 f'(20) — €2
im —— = lim
21,2220 W1 — Wy 21,2220 Z1 — 2 f’(ZO) — &1
22 — 20

= lim
21,2220 21 — 20

(1.79)

goooooo AZOZLZQD AwowleDD Zl,ZQHZODDDDDDDDD
goboo0o0oo2000000000000000DO0O00O0OOO |

§1.6 0DO0O0ODOOODOODO
1.61 0000000

0100000000000 [e,b000000D000DO0O0DOOODOO
000000000000 00000000000000Yo00000000
gobooooobooobod

00 1.12 0000000 CDO 2(t) (e<t<b)00000000000
00000¢00000000000000

N—

PINCONECIEE] (1.80)

7=

—

15)0=000 »=1000000000(@()0000 »=20000(@1)0000 z=iyD
0000000000 z=2+10000000000000 2=14+y00000000
gooooooooo
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ON-—-ocoOOOODOOOODOO

b dz
/C F(z)dz = / Flae) S (1.81)

gooboooobooooobooooooo
OO0 cooOopooooooooooooo

f f(z)dz (1.82)
C

0 1.8 CO 40 (0,0),(a,0),(a,b),(0,b)) 00 0000000000000
0000000000 C,C,,Cs,C, 0000

(a) f(z)=20 COOO0O0OO0O0DOO

a 2
Cy f(z)dz = / xdr = a—, (1.83)
Cy 0 2
b b2
Cy: f(z)dz = / (a + iy)idy = iab — —, (1.84)
Cs 0 2
0 a2
Cs: f(z)dz = / (x +1b)de = —— — iab. (1.85)
Cs a 2
0 b2
Cy: f(z)dz = / iyidy = — (1.86)
Ca b 2
goobooo
f f(z)dz =0. (1.87)
c

M) g(z) =20 CO0O0000000000O0000000000i——i0
oooo

dz = 2i b . 1.

?if(z)z i a (1.88)
nDooooo

019 000 dOoOO0oOOoOUOU0rOo0O0O0O0OO0D0OD0ODO0ODOOOOOOOO

goobobobooooog

z=re? (0<6<2n) (1.89)



22010 0OOOO
=irel? =iz (1.90)
ooooooooo

(a) f(z)=2" (neN)DO COO00000000O0

27 2m
}{ Z"dz = / Z"izdf = i/ prtlei(nt1)0 49
C 0 0

eil(nt+1)0 127
(n 7é —1) = ir"'H [1(714-1)]0 =0 (1913)
(n=-1) = i/27r df = 2mxi (1.91b)
0
(b) g(z) =20
27 ) o )
fzdz :/0 rﬁ7’€<1r df =2i- Qf/ . (1.92)

oooo

001 00200000f(z)=2"(n>0)0000000g(z)=z000
02x(CO00000000)000000000000000000000
00001.7.300

1.6.2 00000 200000000000

gooo
/f(z)dz (1.93)
c

oooooooooooooooOoboooOoooooboooo 2000000
ooooon

/CV -dr (1.94)

0000000000 f(z) = u(z,y) +iv(z,y),dz=de+idy 000000
gooog

/Cf(z)dz = /C(u+iv)(da: +idy)
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= / (udz — vdy) + i/ (vdx 4 udy). (1.95)
c c

0000dr = (dz,dy), A(z,y) = (u,—v),B=(v,u) 00000

/Cf(z)dz:/CA~dr+i/CB~dr (1.96)

goog
gbobooboooooboobobobooooboooboobobobooobooon
ggboboooboobboobooboobobooboobbooboon

1.6.3 Cauchy-Riemann 00 0000000000000O0O0

20000000 A, BOOOO 30000000 A = (A,0),B) =
(B,0)0000020000000000VxA=(VxAg).00000
090000 Cauchy-Riemann 00000

VXA=VxB=0 (1.97)

Jo0oo0ooooooo0oooooo0 A, BOoODOoOoOooooooooo
ooo
§1.7 CauchyOODO0O

O00D0O0O00O0O0ODODOODODODOOODODODODODOOD StokesOODODOO
gooboboboboooooboobobobobooooo

1.7.1 StokesOUOO0OUO Green OO

000 StokesDOD0OOO0O0 200000000 GreenOOOOOOOOO

16)00000 VX AOOOODDODODOODAQD 200000000000000000000O0
ooooooooooo
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00 1.7 (Stokes,Green) 000000 SOOD0O0OO0OO0DOOODO
C=90S000030000000VOOOOO0

]{CV-dr://S(VXV)-dU (1.98)

00D000D000D0000000 Stokes 1000000000 do OO
0000000000000000000000000

Stokes 100000000000 D000DSO xy0000000000
000 do = (0,0,dedy) 000000 (1.98) 0O

]{j(deHVydy):/fS <58‘2_

00000000000000000 GreenOODOM0000O

oV,
oy ) dady (1.99)

J

1.7.2 CauchyOOQOOO

Green 0000000000 DODOOODODOOOOOOOODODOOOODOOOO

00 1.8 f(z)0 C,$(0S=C)000000000000000

7{ f(z)dz=0 (1.100)
c

000000000 Cauchy OO OODO®OOOO

00 GreenOOOO A= (u,—v),B=(v,u) 000000

?{A dr-//( g; ay)dxdy (1.101)
t%B(h//<ay)M@ (1.102)

17)0 Gauss-Stokes 1 0000000000000 0O0OO0OOO
18)0Cauchy 00 10000000000O0OOOOO
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0000000 f(z) =ulx,y) +iv(z,y) 0 C,SO0000000 kaisekitei
gogodg

ﬁf(z)dz:/cA-dr—&—i/cB~dr:0 (1.103)

oooooo [ |

OO0 1.94%¢,,C,002000000000000000000000
000000000000 SO0O0Of(z)0 C,C, S0000000D0
cooooono

f(z)dz = f(z)dz (1.104)
Cl CZ
go0o0o0ooooo0oooooooooooobooooooo
J
00 CauchyOOOOOOOOO Cl+02_1DDDDDDDDDDDDDD
00o0o200000 |
1.7.3 0000O0O0OO
Cauchy D00 OOOOO0OO0OO0OOOOOOODOOO
%z"dZZO (n>0) (1.105)
c
7(2dz=2i~5 (1.106)
c

oooooooO SocCcoooooooooooo

z"000 n>0000:"00000000000000000 CauchyO
gopoooo

j£ 2"dz =0 (1.107)
C

0000n< 0000 ,"0000000000DODOOOO0ODOOOOOO
00 Cauchy 00 OO0O0OOOOOOOOO
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zOOO z=2-wyl0OOOOOOOA = (z,y),B = (-y,z) D00
(1.101),(1.102) 0O O

]{A.drzo, fB.dr://dedyzzs (1.108)
C C S

g fzdz:ms. (1.109)
C
0000000000 Ccooo00 zO00o0o0oOoOoOooOooOoOo cooooan
goooooooooooao
§1.8 CauchydODO0O

00 2 000 Co00O000ooOo0o0oooOOooUooooOoooooo
00D0000000¥oOOOoO0Oo0oO00000O0 C-'0o00ooonooon
gogboooooboooboo

ﬁf@“:‘ﬁﬂﬂﬁu (1.110)

00 3 0000000oo0oooo0oo

b dz b dz
L= | [ 1 G < [C1re |
b
Smax|f(z)|/a % dt (1.111)
oo0ooooo0o cooOooloooooooooooo
‘/Cf(z)dz < max|f(2)] -l (1.112)

19 00000000000000000000D00000O000000
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1.8.1 0O0OO0OOOO

0000000000000 000D0000O0O00DOOoooooooon
000000000000 000000000o0oon

00 1.10 D00 C; 00000000000 C,O0000000 f(2)
ooc,000poooooooo0n0 G0 C, 000000000000
ooo

f(z)dz = f(z)dz (1.113)
Ch Cs

goobobooobooboobuooboobobobobbobbobobo

00 ¢,0C,0000000000000C,00C,00000 G000
00 C;'0000000000000C=C1+C;'+C3+C;'000290
000 CO0000 f(2)00000000Cauchy 0000000

f{ f(z)dz = 0. (1.114)
C
C;,C;'000000000000
]{ f(z)dz =0 (1.115)
Ci405t
f(z)dz = f(z)dz (1.116)
Cq Cso
|

2000000000 00000000
21)0C, 00000000
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1.8.2 Cauchy OO QOQOO

00 1.11 (Cauchy) 000 COO0O0O0O0O0O0 f(z)00000000
CO00000 200000 f(z) O

EOP

2 Jo 2z — 2o

f(z0) = (1.117)

0000000000000 CauchyDOODO2O0000

J

g (ZO)DZ—Z()DDDDDDDDDDDDDDDDDZ()DDDDDD

zZ—Zz0

ggd-0o0boobbooobod

z=z+re? (r<1,0<0<2m) (1.118)
0D0000dz =ire?dd 0D

f(2) [P f(zo+1e?) 2w i
Cmdz_ 0 7”’@%9—1 | f(zo+re?)dd  (1.119)

00000 f(2)000 z=2000000000000r—0000000O
goood

! /(z) dz = L f(zo 4+ re?)dd — € " f(z0)d8 = f(20).
0

2w
(1.120)

271 c Z— 20 2m

22)0Cauchy 00 20000000000000000000OD 1000000000000
oooooooooooo
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00 1.12 (Goursat) Cauchy 0D OO0 (1.117) 0000 2000
000000 f(2)D00D0DOODOOO

d ooy L _SE@ 4.

o/ (0) = 2w17{c = 20)2d : (1.121)
LY QRN (C B
dz" f(z0) = 27i fg (z — Zo)”"'ld ' (1.122)

O00 Goursat U0 O QOO O0O

J

$§1.9 0000 Laurent 00O

coboobooooooooboooobooOooOoOobOoOoboOoOoOooOoOooDn
gobooobooooooooobooooooooDo

1.9.1 00O

00 1.13 00000000000 (singularity) 0000000000
gbooooooooooboo

e IO DOUODDOODOODLUODDOODLOODLD
e 000 0IDOOIDODODLDOOOOOODOD
e JO0DODOOOOOOOOCORIemannOOOOOOCODOOO

1.9.2 Laurent 00O

0000000000 Taylor D000 0O0O0O0O00ODOOO0OODODOOO
gooboobobobooooo
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00 1.13 (Laurent) 0000 f(2)0 2=000000000000
00-=00000000 CO0000000000/f(2)0

f)= > an2", (1.123)

n=—oo

1 !
PR S QGO (1.124)
27 Jo 2t

000000000020000 Laurent 000000

J

00 z=000OOO0OOOOOOD C,C,00000000C,0C,0000

000o0ooooooG,C,00ooonoon C;0000C¢,,C, 0000 2
0000 CauchyOOOOOOO

1 !/
Fe) = = T 4o
21 Joyvoptios vy 22
1 ! 1 !
I G GO T G (G (1.125)
2mi Jo, 2 — 2 2mi Jo, 2 — 2

0000C, 000 |2//2|>10C, 000 |z/7/|>100

1 11 1 Z\n

0C, 000 Z’zzz’lz/z’:z’n_o(z’) (1.126)
1 11 L= (2 \"
oc,0o00  — — - i z
2 2=z zl-2'/z z%(z)
-1

1z z 1 z
=7 () =2 X (5)

ggoobooobooboboobo

23) 0000000 z=2000000

> n 1 f(z") ’
f(Z): Z an(Z_ZO) 3 a":Tﬂ—ifCWdz

n=-—oo

ooooooo
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1, [ S 1« . [ &)
f(z) = o E z ]{c T dz’' + 5 E z %c S dz’ (1.128)
n=0 1 n=—oo 2

0000f(») 0 z=0000000000000000000000O0O0 ¢y
0O Co0000O0OOoooooooooo

oo

=Y [;m ngjzdz] 2 (1.129)

n=—oo

1.9.3 00O

00 1.14 f(z) O Laurent OO

a_o a—
f(z):--~+Z—22+71+z0+a1z+a222+-~- (1.130)
—_—
()

00000000000 (x)00000o0o0o

cooboooobooooboooooooa

= 0JO000o
0000 o0000000D f(»)0z=000000000D0000ODO

m JO0000ooon
goboobboobd

f(z) =

a— a—
7;+-~-+71+20+a1z+a2z2+~-~ (1.131)
O0000z=00 k0ODOO(pole)D0ODA=10000000 (single pole)
0000z=00 f(2) 000000
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m 0000000

000000000002z =0000000 (essential singularity) 000 O
=000 f(>)0000000C0O0ODOO0OOODOOOOODOOOOOOOODO
gooog

§1.10 O0OODO

1.10.1 OO

00 1.15 (00) 0000 f(2)0 2=2%000000000000

Res f(z 27r1% f(z (1.132)

zZ=Zz0

0Oz=2%2000000(residue) 00000000CO z2=e00000
gbobgooboobooon

m J00 Laurent OO
0000 f(2)0 2=2000000000000 Laurent 000 CO0ODO
000000O0z=2y+r 000

%f dz—?{ Z an(z — 29)"dz = Z an?{ (z — 20)"dz

21
= Z an/ rrel™? . irel?ds
= Z anir™tt 276, 1 = 2mia_y (1.133)

0000000 d,,-1 0 Kronecker 00000000000

a—1 = Res f(z) (1.134)

zZ=z0

cooboooobooooboooooooooon
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1.10.2 0000

cobobOooobOocoOoboooobooooboooooooa

00 1.14 (0000) 0000 f(z)0 2= 2,2, - ,2, 00000
000000D0D0O0O000000000000000CO z2=24(@=
1,2,---,n)0000000000000

j[cf(z)dz = 27Tizn: iezs f(z) (1.135)

0000000000000 (residue theorem) 0000

N J

00 00000 :=200000000 C;0000CO ;000000
00 CO00D0D000D0000D00000000D0000000000000
0000 f(-) 0000000

]{ . J(z)dz=0 (1.136)

C+2 ot
" %c f(z)dz = ; 7{}1 f(z)dz = 27ri; B:ezst f(2). (1.137)
|

1.10.3 00000
ocooboooooocooboono

0 1.10 (000) f(z)0 z2=200000000000

a_y

f(Z)=Z_ZO+ao+-~- (1.138)
Res f(z) = a—1 = lim (2 — 20) f(2). (1.139)

2=z z—20
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0 1.11 (k000) f(2)0 2=20 k0000000000

a_p a_1
(z—zo)’“Jr Jrz—zo

f(z) = +ag+--- (1.140)

ooo

) 1 dk—l
Res J(z) = e = lim gy ot

(z — zo)kf(z)] (1.141)

0 1.12(000000) f(z)= 0

1
z(z—1)

1 1 1

flz) = Py Rl de (1.142)

gdoboz=0,101000000000O

E{zeg flz)=-1, E{zelsf(z) =1. (1.143)

1.10.4 0O0OOCOODO

0113 00C:% +4*=100000000000

2z
—dz. 1.144
7{; 2_1" ( )

00000 z=2cosb,y=sind 000000000 00O OOODOOOO
gobooooboooooooooboooboooooooOooonon

2z 1 1

= 1.14
22 -1 z—1+z+1 ( 5)
O0000z=x10000000 10000000000000
2z .
ﬁZQ_ldzzélm. (1.146)

0 1.14 f(cos#,sinf) O cosf,sind 00000000 0ODOO

2
I= f(cos@,sin6)do (1.147)
0
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00D00:=e? 0000 cosf = 2% sinf===" dg=-i 0000

1 -1
I—iff(z Z gng=217% )dz
21 2 z

=2rx ybOoooooooo (1.148)

§1.11 OOoOOOO

1.11.1 0000

goboobboobuoobbooboobpoboon
oo
/ f(z)dz (1.149)
— 00

gogboboobooboobobooboobboobooboo

e J00OO0OOODOOOOOOOLODOCOUODOOOOLODOOODOOOOOO

od
—0oo0ooooood
—O0ooooboooooooooboobooooboooon

ooooogd
e JIO0OOOODOOOOOOOODODOOOO

1.11.2 0000

ooobooooobooobooooboooooooooooooood

o 1.15

*  dzx
I = 1.150
/,oo 2 +1 ( )
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00000000000 0000000000000000000 ROOD
00000000 R—ooOOODODOODODOOODODO(1.112)000O

UboboobOdd<L max

1 ™

1 _ 1 1 1 _ : 1

0000 z=+i000000CO0CO0OO

1
IH10000=27 X — (1.152)
——— 21
-0
I = (1.153)

1.11.3 Jordan O0O0O

00 1.15 (Jordan) |z| — co 0000 |f(2) — 000000000
gbooooogedogn
(2)e*dz — 0 (R — o0) (1.154)
C+

000000000 Cto0o000000 ROOODOOOOOOOOO
O Jordan 00O QOO0
J

00 000 |f(z)]—000000000

000000000000 R.O00OO0OR>R. 000 CYOD 2
D000 |f(2)|<e000D00

O00O0000oOoOCcton z=Re 000

|eiaz| — eiaR(cosG+isin9)’ _ efaRsine (1155)
% = |Rie”| = R (1.156)

24)0arctanz 000 0O0ODOOOOODODOOODODOODODDOODOODODOODODOOOOOOOO
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oopoooooo<e<§0000 sin@ZQﬁ—‘gDDDDD

< / @1

T . 5 .
< / cemeftsinfpagy = 25R/ e fsinbqg
0 0

dz

—|dé
dé

(2)el"*dz
c+

s

2
< 2sR/ e A0 = L (1 — o)
0 a

< ge -0 (1.157)

oo0o0ooooo Cc-ooooo

| f@e7dz =0 (R~ o) (1.158)
gooood
1.11.4 Dirichlet O
oo
I:/Oo Singcdm:2/°o Sinxdm (1.159)
oo X 0 T

—iz

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDSinz:Ciz}? gooooogo
gooboboboooooobooboboboboooo

. Bsing . 1 [Fele —eie
lim 2 dr = lim - —dx
e—0 x e—0 1 x

£ R"OO £

R—o0
1 —e iz R iz
= — lim </ e—dx+/ edz)
ie—0 \J_p =z . T

R—o0
1
i

P dx (1.160)

—_————
Cauchy 000

oo elﬂ?
o T

EII][IDf(z):%D[II:IDI:IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0QDO000 C.000e0000C,0Cauchy00O0O0CTOOO ROODODO
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000000000000000 f(,)0000000000 0000 CtO
ooooooo JordanODOOOOOODOODO

i6

eiz ™ eiee .
I-i="P —dx = — lim —dz = lim - ice?d0 = ir.
e—0 z e—0 J, ee!

(1.161)
0oo

oo : (oo} :
I:/ Sl”dxzz/ Ml e =n (1.162)
T 0

o T

000000000 Dirichlet O (-kernel) 00 0O

m Cauchy 00O OOOOOO%
0000 Cauchy 000000

—€ oz R iz
73/ —dx = lim / —dm—l—/ —dz (1.163)
E::go _R X e T

gogboobooobooboobbooboobbooboboobooobooba

00 1.16 00 f(z) 0 2 =c¢c0000000000e¢<2z<bO0O
r=cU000000000000D0

c—e b
lim [/a f(z)dz — . f(ac)dx] (1.164)

e—0

ooooooooooo

’P/b f(z)dz (1.165)

0000 Cauchy O 00O (-principal value)d Cauchy 000000000
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1.11.5 Gauss 00O

m JOogooo
obooboo

I= / e Az (a € Rya > 0) (1.166)

— 00

gogooooo

I? :/ dx/ dyefa(x%ryz)

Oz=rcosf,y=rsinf 0000

27 [e’e)
- / d9/ drre=o* =T (1.167)
0 0 a

ood

I = / e dg = \/? (1.168)
0oooooo

/ e—amz—bzdx — / e—a(x—i—%f-i—%dx — e% g (1169)

oooo

000000000000
[e%s} i
I:/ e~ 2@+ qy, (1.170)
z=x4+ib00000
I= / e % dz. (1.171)
c

000 COOo00DOO0O0000 Imz=b00000@IOO0O CiOO0O
00C0z=R+iy (0<y<b0dC30z=2zxi+b (R >z >—-R)OC,O
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z=—-R+iy (b>y>0)000000000O00O0O0ODO

<£+/C2 +Z%+/C4>ea22dz =0 (1.172)
VE —I

2
/ e %% dz
Cy

2
/ e %% dz
Cy

G.22

b=e (F) 0 (1.173)

< max ‘e7

gooo

1:/ e 9 dz :/ e (@b gy — \/? (1.174)
C —00 a

® Fresnel OO

oo
o 2 e 2 2 > _ .2
I:/ e“d:v:2/ e“dxz—./ e % dz (1.175)
— 00 0 \A 0

00000000000 z=+vie00000000@IOOO ¢,0000
0,RI0C,0000C30z=+viz000 e* 0000000C; 00 Gauss 0
000 ¥0C, 0

2
/ e % dz
Co

I 2 . :
/ efR (cos 20+isin 20) | lReleda
0

™

< / e eos20pag . (1.176)
0

000000 Cs000000C;+C+C300 CauchyDOOOOOOO 0O

goood
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cooood

oo . 2 oo o0 1
/ e do = / cos(z?)dx — i/ sin(z?)dx = \/?(1 —1i)  (1.178)
0 0 0 2V 2

goog
o0 9 o0 . 9 1 T
cos(z?)dx = sin(z%)dz = =4/ = (1.179)
0 0 2V 2

0000000000 FresnelOOOOODO

m 00000 GaussOO
0000000000 GaussOO

/ emalzte)’ gy = \/? (1.180)
oo a

DDDDDDDDa,ceCDDDDDDDDDDDDDDD%)DDDD
Rea>000 a00000

§1.12 00000 Riemann OO
1.12.1 O00O0O0O

0000 (point at infinity) 00 0000000000000 O0OOOOOO
goodbo0d0 z—+too000ODO0OODOOODOODOODOOOOODDOO
goobboobbooobbooobobooobbooobbooobboon
gooooobooboboboobooocobobooboobobuooooooooo
00002000 0000000000000000000000000
goobobobobooooog

0 1.16 w:%DDDDDDDDD 000 wOODOODOOODOODOOO
x0000000wO0O00O0CO00O000wOOOODOOO z200000D0A0

25)0 a,c € RO (1.168),(1.169) D0 a € R,c € CO(1.174) 00 a =i0 (1.177) 0000
26)0 0000000000000000000000000000000&O000000000
ooo



42 |010 0OOOOO

gobbooobooobooooboooOooooOob-.,000000wDOOOO
golo01000000000

000000 cUObooUoUoooUoUooUoUDooUUoooUooDoooo
00 O (extended complex plane) 0000

C*, P! := CU {0} (1.181)

gooo

1.12.2 Riemann OO

0000000000000000000000000000000000
0000000000000000000Riemann 00 (-sphere) 0000
ooooo

00 1000000000000000
000000000000000000m _Peo)

000000 N(0,0,1)0000 S(0,0,—1) :
00000000000 (z,y,0),2 =z +
iy NOODDDOOODDODOOODO
(X,Y,Z)00oO0000eoooonoonon

= X = Y (1182)
; 28)
ooooooooo 0 1.1 Riemann 00O
2 2 2_q
X=—g— Y= :MQ (1.183)
l2|" +1 lz]” +1 lz)> +1
Ooooooo
z=0 oooa — S

z2l=1 000000 +~ OO0
|z2l]=co 000000 +~— N

28)0 Wikipedia 0 0 O
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O0ORiemann 000 C*0 10 1000000000000 0ORiemann 00
gooooooooooooooooooo
1.12.3 00000000 DO00OO0OO0O0O0
0000000000000 000000000D0O00DOw=1/2000

J00b0dbDz=c0cU0w=0000000000000

m O00o0ooobooooo
gbobobooboooooboobobobobooboooboobooboobooon
gogoooobooon
0117 (mO0O000) f(2)=ap+a1z+---+a,z"0 z=000 f(c0) = ool
0000w=1/z00000000000

1 a a
f():ao+1+---+’; (1.184)
w w

0000z=o00,w=00n0000000
(1.185)

0 1.18 (00O00) f(z2)=e*0 f(oo) =000 000000
N Ly Ly
N w  2w?

(%)

(1.186)

-1
im 4 = lim —— =1.
=41 w—0 1 4+ w

w—0
w

0000z=00,w=00000000000
0119 (0000000000ODO) 0D200000000000D00OOO

1
w

000f(z)=(2—1)/(+1)00000000000000
1—w

Jim_ /()

m 0000000000
w—w' 1
(%)
w

/

0000000000000 000000000Dw=1/20000000

oo
Res f(2) = lim (2 — 2') f(2) = — lim
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=~ lim (w— w’)f(lluéw) (1.187)
0000000 2 =o00,w' =00000
ey ) =~ Jim w5 < e [ 1057 sy

00000000z=000000 f(2)0000 f(1/w)0 w=0000
0000000000000 f(1/w)00000000000

0 1.20 (0000O00) 00D0OD00OO0O00O00O0000 f(2) = (2 —
1)/(+1)000000000000

- =—1;§”<1+w+w2+-~->
_ _% 2 5. (1.189)
gooooad
Res f(z) =2 (1.190)
=00

goobooboboboooooboobooooooboboOonO

0 1.21 (nO000) f(z)=ap+aiz+-- OO

LU (1.191)
gooododooooooooo oboobooo

&)
R< |zl <oo00DOO0OO00ODO f(2) = >, apz" 0 Lawrent 000000
n—=—oo

oobooobooooooon

Res f(z2) = —Res Z = —Res Z anw "% = —a_,y (1.192)

TL——OO

gooo
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$§1.13 00000 Riemann [
1.13.1 000000000100

1.320 (p.10-)00000D0OO0DOOOODDOOOOODOOODOOODO
00 logz0O

logz=logr+i0 +i-2nnw (1.193)

0000000000000220

1
zZ2 =

log r+i6
emywmﬂz{e2 n000 (1.194)
—e

5 pn0oo (1.195)

0020000000 0000 z=ret2nr 00O OO00O000O0O0O0
000 2=00000

m 000
22 0000000w=2,:00000000000000000000<
f<2r00000,000000000100000w0000000000
00000 2r<f<4nr0000020000 2000w000000000
0000000000DDODODODODOOODDDOO0O0 1.3.2000000000
00000000100000020
00000000000000000000000000000000

® Riemann 0O
Riemann 000000000000 O0OOOOOOO 'w:f(z)EID[lI:I
zOOOOOOOOOOOOooOoOooOooouoooooooooouooo

0 1.22 (22 0 Riemann0) w=:20000000000000000
00000000000D00000000000000 —7x<#<7000
0000000000007 <#<3r000000000000000000
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1 * r iwz
@) = <= /_ o (o) (2.46)

0000000000 Fourier 000 (-inverse transform) 000 O

J
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00 FowierOOODOODOODOOODODOODO cosO sinOO0OO

% _O; dw /_Z dt f(t)sinw(x —t) (2.47)

(%)
000000(+x) 000 wO0OO0DO0D0O0D0OD0D0OD0O0ODODOODO0OOOOOO
oopboOoOobDioboboooDpoOooooOooooon

! /Z dw /_O:O dt f(t)e* @b (2.48)

T or

f(z)

00000000 Fowrier0OOOODOOODOOOOODO 2000000

f(z) = \/% L o; dw e {\/12? [ O; dt f(t)ei“t} (2.49)

goboooboooooooooboooo |

Fourier 00000000 f=F[f],f=F"'f|000000000

2.3.3 Fourier0OO0OOODO

4 N

00 2.7 Fourler 00000 DO0Of(x)D0D0DOODDOO fl:l[]l:ll][l

oooooao
Folw) = \/5 / T dt £(t) coswt (2.50)
T Jo

ooooogo FourierDDDDDDDDf(x)DEII]I:IDIZIDDfIZID
gooooooooo iooooooo

folw) = \/Z/OOO dt f(t)sinwt (2.51)

0000000 FourierOOODOODDOO

/

00 Fourier0ODOODDO Euler 000 e %t = coswt —isinwt 00000

1
V2T

Fw) = \/12?/0; dt f(t) coswt — i

/OO dt f(¢)sinwt (2.52)
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0000 f(x)D0D0D0OODOODOODOODOOD |

" 000000000OO0 %
000000000000 0000000000000000000000
00000000000 Mm

+>00000000000 f(«)00000x<00000 f(-z) = f(z)
000000000000000000000000000Q0 Fourier 100

goooo
felw) = \/z /0 Tat f(t) coswt (2.53)

bbbt wboobboobooobo

fe) = \/f / " dw folw) coswa (2.54)

oooooooooo«0000x>0000000CCCOOOCDCODOODOO

0000 z>00000000000000000C0CCCOCDOO
00000000000 0Fowier0100000000z>00000000

ooboooboooobooooobooooooa

2.3.4 FourierO00O QOO

0 2.2(@00000)

a) = 1 Jzl <1 055
=10 Jul>1 (2.55)

O Fourier 000000000000 Fourier 0000000

. 2 [t 2 sinw
fe(w) = \/;/O coswtdt = \/; = (2.56)

oobooobooooooon

2 [ 2 [ sinw coswz
/2 ) do =2 [ SHwCoser, 2.57
f(z) 7T/0 fe(w) coswtdw /0 w (2.57)

s w
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gooo

x| <1
(2.58)

Sl I

 sin w cos wx
———dw =
0 w

ooboooboooooooooboooo
Fowrler 000002 =1000000000000000000000

g/oo Sinwcoswdw:l/oo sintdtzl (2.59)
0 0

|z] > 1

T w T t 2

oboooobobez=100000000000000D0O00

00000000000 0000Fourier 00000000000 O0O0OO
gooooboooooooooobooooooooooobooooooooag
gooooo

m Gibbs O OO
000000000 Fowder 0000000000000 O0OODOODOOO
ooboooo

/a COS WL sinwdw (2.60)
O w

o00O00OO0O00OFowier 1000O000DOO0O0O0O0OCOOODOOOOODO
gooooobooooooobooboobooooooooooboOooooooDoo
gbooooobooooooobOooboocOoboooOoOoOoOooOboOobooOoooDooo
00000D00000MOD00d GibbsDODODOO®0O

0 2.3 (DiracO0O000O00) Fouwder00OO0OO0OOOOOODOOOO
> 1 > iw(z—t)
flz)= de f(t) | — dw e (2.61)
oo 27 J_ o
O0ODiracO0000O0O00OO

o) = / Tt (s — 1) (2.62)

— 00

8) 00000 No9.O0OOOOOOOOOOOOOO
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cooboocooooooooocooon

1 > .
Oz —t) = / dw @@=t (2.63)

0Do00Dooooooo9o

G."E2 .
0 2.4 (Gaussian) Gaussian f(z) =e¢” 2z 0O Fourler 00 00D

2

R [ ar? 1 [ o(piiu)? w2 e %a
W)= — dt e” 7 e Wt = —/ At e~ 5(HH%) o %5 =
f( ) V2T /—oo V2T J oo \/a
Gauss 00
(2.64)

000000 Gaussian DO O0OOOO

000000000000 0000 Gaussian OO OOOOOODOOOO
1/4/e0000000000 +/eOOODOOODODODODODOOODOODOOOO
000000O00DOO00DO0oU0DOoUdOoOOodFouwrier0ooooooooQg,
00000000000D0000000000000000001g

2.3.5 Perseval D 0ODO

Fourier 00 0O0O0D0OOOODOOOO

/Oo dt [f() = /dt )

-l ] [ fe ]

9) 0000000000000 D0O0ODOD0O0OD0O00O0OO0D0O00DDoDDooDDooDonooD

oooo
2 . sin kx

—z
lim e 2a, lim
a—0 \/2mTa k—oo Tmx

10)00000000000 AzAp, AtAE > h/200000000000000000000
gooobdbOobooboobooooooobOoUoobU0ob0obOUobUobDobDobDooUoooo
0 00O Einstein - de Broglie 0000000000000
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/dw/dv F* () f(w) /dt el(v=wit — /O:Odw |f(w)|?

( )
S(v—w
(2.65)
go0opoooog
[ at |f(1)? = / dw | f(w)P (2.66)

O00 Fourter 000000 Perseval DOOODOOO

2.3.6 FourierOJO OO0

OO0 2.8 Fourier 0000000 0O0DOOO0ODOOOOOOOOODOO

1.0000 Flaf + bg] = aF[f] + bF|g] (2.67)
2. 000 FIf'] = iwF[f] (2.68)
3.n0000 FIf™] = (iw)"FIf] (2.69)

00 1.0 Fowder 00O00O0O0O0DO00O00O02.0 Fourier 000 OO0O0DODOO
ooog

dt \/ﬂ / iwf(w i“’tdt =F! [iwf(w)} (2.70)

000000000 Fourier 0000000000 OOODOOODO 3.0000
oo |

2.3.7 FourierOOQOOO0O
0000000000000O0bO00o00ooooooooOooDooo

025 (00000) 10000000

0%y 1 0%
92 o (2.71)
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OOFourier 0000000000000 O0O0O0O0O00O0O e 0000 o
gopoogo

1 622/ iz 1 1 821/ i

— | 5 ' Ydr = 55— [ o5 '*da. 2.72

Vo Ox? v?2 V2T ot2? ( )
y=vy(z,t)0 20000 Fouler 000 Y(o,t) DODDOO0O0OO (2.69) 0
On=2000

2
v2 Ot2
00000000000000000 100000000¢t0000000

0000000000000 D0000 ye,00)=f(x)0000000OOODO
O Fowier 0000 Y(o,t) DOODOODDOODO0ODOO0ODODOOODOODODOO

oo

(i0)?Y (a,t) = Y(a,t) (2.73)

0 2.6 0000OO (convolution) OO

(Fea)t) == [ st 0)g(eyis (274
O Fourier 00000 f,g 000000000000
o= e faton] [ fo]
= E/dw/dvf(w)ﬁ(v)eiwt [;ﬂ/dme_i(“’_“)x]
§(w—v)
- - [ Wit = 7 [F17] (275)

000000000 FourierOO OO

Ff * gl = FIf1Fg] (2.76)

00000000000000 FourierOODO Fourier OO DOOOODO

00 Fourier 00 (FFT)OOODOODOOOOODDOOODDOODOOOOOOD
ooo
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§ 2.4 Laplace 00O

2.4.1 Laplace 0O

00 23 t>0000000000000000 f¢t)ODODOO

F@)zLU%:Ame”U@Mt (2.77)

0 Laplace 0 O (-transform) 0 0 0 O

00000 se,MOOOO

lF()] < Me** (£ >0) (2.78)

000000000s>s 0000 F(s)Doooo'™Wo

o0

oI [Cle i [ e et

o M
:M/eﬂHW&:——a (2.79)
0 S_SO

2.4.2 Laplace 00 00O

0 2.7 Heaviside O O (-function)'? 0

0 t<a

@@-@:{1t>“ (a>0) (2.80)

1)0000 f(t)=e!” 00000 F(s) 0000000000

12)0 Heaviside 0 0 00O (-step function)0 00 0000000000000 O0OO0DOOO
poooo0o0o0o0o010000000000000000000O0O0O0O0O0O0OOO00O0
g0o0oo0o0ooo00o0o0Uo0U0oO0oDU0O00DO00O0 B0, H,wDODODODODOOUDoOoo
0000000000 eU00000U00000U0O00UO0O0UOO00OUOO Heaviside O
00 Fourier 000000000000 OOO0DOOOOOOODOODO
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0¥ Laplace 00D 0OO00DOO

LIOt—a)] = /oo ostdt — Lo—us (2.81)

S

gooo

0 2.8 DiracO000000 6(t—a)0 Laplace 0O0O0O0DOO

Lt —a)=e"* (2.82)

gooo

2.4.3 Laplace0 0000

00 2.9 Fourier 00O O0O0OOLaplace 000000000 OODOO
gooooooooo

1.0000  Llaf + bg] = aL[f] + bL][g] (2.83)

2. 000 L[f'] = sL[f] — f(0) (2.84)

3.00000 L[f™]=s"F[f] —s"f(0) —---— f"=D(0) (2.85)
N J

00 1.0000000002.000000000R0

cif = [ T et eyt = [t (0] + / st ()t = sLLf] — £(0)

0

(2.86)
gopooooooodoo 3.c0o00ood |
. 1 z>0
13)0Heaviside 0000000000000 DDOD00 u(x) = oooodz=0
0 z<1
1 >0
0000000000000 02=00000000 He(z)=<¢c 2=00000000
0 z<1

0000000000 e=1/200000
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Laplace 0000000 DO00D0O0O0DDOOODOOODOOOOO
(2.84),(2.85) 000000000000000 f(0),f(0),--- 000000
00000000000000000000000000000

029 (00004 0O00D20000000000000
Y+ 2vy +wiy = f(t) (2.87)

000000 y0) = a,y/(0) =000000000 Laplace 00000
Lly()] = Y(s), L[f(t)] = F(s) 00000 (2.85) 00000

[s?Y (5) = 5y(0) — ' (0)] + 27 [sY (s) = y(0)] +wiY (s) = F(s)  (2.88)
_ F(s)+as+2ya+f3
(s) = §2 4+ 2ys + w?

~

(2.89)

000000o0oo0oo0245000000000000000

244 0000

000000000000000 10000 (substitution)0O 2000
O (translation) 000000000

00 210 L[f(¢t)]=F(s)DO0O0DODOOOOOOODOOO

1.0100000  Lle™f(t)]=F(s—a) (2.90)
2.0200000 L[O(t—a)f(t—a)] =e “L[f1)] (2.91)
000 LBt —a)ft)] =e “LIf(t+a)] (2.92)

00 l.00b0000b0Cocogoboo2.0o0000
E[@(t—a)f(t—a)]:/ e*Stf(t—a)dt:e*“S/ e St f(t)dt (2.93)
a 0

gdoooobooboobbooboon |

cooboooooocoobooooOooboOooooboo
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0210 0000000

(f % g)(t) = / f(t - r)g(r)dr (2.94)

O Laplace 00000000 20000000
e~ L[f] = L[O(t — ) f(t — 7)] = /OO e~ f(t — 7)dt (2.95)
gooooo
clfielsl = [ e atnelsiar
:/0 dT/T dte " f(t — 1)g(7). (2.96)

ooooopooo0r7:0—-o00,t:7—o0000000¢t—700000000
t:0—o00,7:0—-t000000000O0O

L[f]1L]g] = /000 dtef‘qt/o drf(t — 7)g(1) (2.97)
oooooo
L[f = g] = LIf1L[g] (2.98)

O00OFourier 0000000000 DOODOOO Laplace 00O Laplace O
oooooooooooooo

2.4.5 [0 LaplaceOO

00 2.4 L[f(t)=F(s)00000000 (00000000000
F(s) 0O Laplace O O (inverse - transform) 000000000000

£ = L7F(s)] (2.99)
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m 0
O Laplace 0000000 DOO0ODOO0ODOOOODOOOODOOOODOO
ogooad

e Laplace 00 0ODOOODOODODODODODO

e 000D UIODOOOOLaplace0 000D OODOODOO
e 0IOODODODO

e 100OOODOODOO

0 211 (000000000 Laplace00O0) OO F(s) = g(s)/h(s) O
F(s) =a/(s—a1)+ - +c/(s—a,) OO0DDDDOL[A] =1/s0000
000000 £7!;4] =e* 0000000 Laplace 00000000

Cil[F(s)} = 1617 4 ... 4 ¢, e[

® Bromwitch OO
goo0o0oooooooooooooooono

00 2.11 00 F(s)0O Laplace 000 A
LHE(s)] = i e e"" F(s)ds (2.100)
21 J oo
= Z Res [e** F(s)] (2.101)

Res<o

0000000000000 BromwitchOOOOOooooooooQg

00 f(t)0 F(s) 0O Laplace 00000000s >0, 0000 |f(8)] <
Me* 00DD00000s=0+ih(oc>s) 000000 f(t)=0(t > 0)
0000000000 g(¢) 0 g(t) = et f(H)0000 g(oo) — 0000
[ ¢(t)dt0DDODOO00D0Fouier 000D00D

eI f(t) = g(z) = / T / Tt g(t)eetan

:27r
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1 oo . oo
_ dwelwz/ dt f( ) (o+iw)t

27T —0o0 —0o0
1 o0 . o0 .

= — dwé“{/ dt f(t)e (et (2.102)
27 —00 0

F(o+iw)

ogno

fz) = i/ dw TP (g 4 iw)

0« G(w) = F(o +iw) 00 Fourier 0 00O

1 o+ico

— ds e*"F(s) (2.103)

s= J+1w 277 o—ico

000 100000000 200000000000000000000O0¢
oa@ |

0 212 F(s) = 2% 00 Laplace 00 00 Bromwitch 00000000

O0e%F(s) = 32 GQDDDDDsfiaDDDDDDDDDDDDDDDD
oa
Res e**F(s) = lim (s F @)~ _ e (2.104)
s= ?tsae _S—IFEQS:FG 32—a2_ 2 ’
ogoooooad
f(t):%—_e2 = sinhaz. (2.105)

m JO000oooooog
000 Fourier 0000000000000 O0O0OOOOODODO LaplaceO
goopbooooog

§25 O0O0O0O

Fourier 000 Laplace 0000000000 O0OOOOOOOOOOOOO
ggbooooboobuoobobooboobbooo
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2.,5.1 00O

00 2.5 0000 f()0000

b
g(a):/ FO)K(a,t)dt (2.106)

0000 g(e)0000000000000000 K (a,t)00 (kernel) O
0ono

coocoboooobOobOOoOoooOoOobOOobOobOOoOOoObcOoOoOoOooon
gbobd «boboobooboobgobobobobobobooooo

2,5.2 000OO0OOO

m Fourier 00O

K(a,t) = \/%e*io‘t,a:foo,b:ooDDD Fourier 000000

1 > —iat
g(a) = E~/—oo f()e ' dt. (2.107)

K(a,t) = ﬁeiat 000 Fourier 01000000

1 > iat
ole) = = /_ S (2.108)

m Laplace 00O
K(a,t)=e " a=0,b=00000 Laplace 000000

g(a) = /OOO f(t)e dt. (2.109)

K(a,t) = s5e* a =~ —ico,b = +ico 000 Laplace 0000000

2mi

y+ico
g(a) 1 / f(t)e™dt. (2.110)

2mi —ico
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m Mellin 00O
K(a,t)=t*"1a=0,b=000000000 Mellin 00 (-transform) O
uogno

g(a) = / FH)t*tde. (2.111)
0
K(a,t)=s-a " a=v—ico,b=7+ico000 Mellin 0000000
1 y+ico .
= t)z~tdt. 2.112
o) =g [ fm (2112)

m 000 49
oK(a,t):ﬁ,a:—oo,b:ool][ll]l]l]l]l] Cauchy 00000
O Hilbert 00 0O
e K(a,t) =+atJ,(at)00 10 Bessel 000,a=0,b=00000 v O
Hankel 0 0 O
—v=4100 K(a,t) = \/2/7sinat, \/2/7 cosat 0 O Fourier 0
gooooooogd
—J, 000 Bessel 000000000000 O0ODO BesselOOO
ogn
+ 0 20 Bessel 00 Y, ONeumann OO N, 0000 Y OOO
* Struve 00 H,OOO YOOOOOOODOO HOOO Struve
oo
* 00 Bessel 00O K, OOO KOOO
* 00 Bessel 00O [,LOOOOOOOOO a=v—ioco,b=~y+ic0
000 KOOODODOODOOMeijer 00O
o K(ayt)= —L—,a=0,b=00000 pO Stieltjes'> 0 00

(att)r?
—p=10000Laplace0 00 2000000000000

4) 0000000000000 000DO0000DOO000DO000ODOOD0O0DOOODDO
00o0o0o0oDoooo0ooOStruwe 0000000000000 OO0DOO0OO
15)0000000000000000
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o K(a,t) =exp[—(a—1t)?],a=—o00,b=00000 Gauss 000
— 00000 f(ty, - ,t,)0000000K (g, -, 0, b1, tn) =
n
exp [ Z(artr)ﬂ oooo

r=1

2,5.3 00O

coooboooooboooooooooooooboooOooooonod
Fourier OO0 OLaplace 00 0000000000000 OO0OOOOOOOO
gobooooooooobooobooooooobooooooooooDooo
goboooooooooOooooboOoooOooOoOoooooo

2,54 00000

m 00 %

00 2.6 00 f,y0000000000 f«¢g00000000000

(f *g)(t) = / f(t = T)g(r)dr (2.113)

goboobbooboobboobooboboon

m OO0 %
~
00 212 O0O00O00O0OO0OODOCOODOOOODO
1.0000  feg=gxf (2.114)
2.0000  (f*g)xh=f*(g*h) (2.115)
3.0000 fx(g+h)=(f*g)+(fxh) (2.116)
4. 0000 a(f*g)=(af)xg = f*(ag) (2.117)
N J

00 1.0000000000000000000000A0 |
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00 213 (0000000 %) Fourier 00 FllLaplace 0 0 LI*Mellin
00 MOO00O0O0O0 fx¢g0000000000000O00O0O0O0

Flf =gl =F[fIFlgl, LIf*g] = LIfIL]g], M[f*g] = M[fIM]g].
(2.118)

0000000000 (convolution theorem) O 0 0 O

J

m (ggood
gbobooboooooboobobobobobooboboobobOoboooon
00000000000 000000Fourier 000 Laplace 0000000
gooo
Fourier 00000000000

(f * g)(t Q/ f(t —z)g(z)dzs (2.119)

000000DbO02000000000000000 0000 g(m)l]l:ll]l:l

0000 ¢t00000o0o00oo0o0Uo2000000000 t—20000

000000000 f(t—2)0000000O000D0O0DOODOODWIDOOO

+x00000000000000000 fxgOOOO
Laplace D00 OOO0OO0OO0OOO

DDDDDDD1DDDDDDDDDDDDDTDDDDmﬂDt—TDDD
000 +¢000 f(t—7)000000000000000000000000
00000 f+«gOO0OO

§2.6 0D000DOO0ODOOO

00000 Fourier 000000000 DOO0OOOOOOOOODOODOOO
0000o0oDooo0000o0oDoo00O Fourter 00O OO0OOODDOO
goboooboooooooooboocOooooooboOoOooooooooon
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2.6.1 00 FourierOOGOQOOOOOOO

00 FourierOOO04d

fl@)= > cnet (2.121)
1 z inmTxT
Cn = i/—L fl@)e T da (2.122)

nwx

OOoO0OoOe™ s

gobooooooooo

2.6.2 0000OOOOOOO %

goboobbobboobooboboobooboboo

00 2.7 20000 f(x),g9(x)0000000 (inner product) O

b
(f@)g(o))i= [ @gl)da (2:123)

go0o0oO0oO0OO0OoOoOoOooOD e,bOOOODOOODOO

00 2.8 2000000000000000000000000000
oooon
00000 {f,} 0

(fis f5) = Nibyy  (N; > 0) (2.124)

coobooooooocooboocoooooooon

1
i = 7Wz
= <90i7 ng> = 6ij (2126)

fi (2.125)

00000 {¢,} 0000000000000
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0 213 00 Fouwrler 00000000000 {*F°} 0

L
<ei%,eimfm> :/ e T Qo = 2L6n,m (2.127)
—L

1 inmTx
gobooooooooood {ﬁelL }DDDDDDDDDDDD

00 2.9 00000 f(z)0 {f,}) 00000000000000000
{f,}00000000D000

\
00 2.14 000 {¢,} 0000000000
}:%1 y) = 0(x —y) (2.128)
0000000000000
J
00 000000000000000
S(x—y) = dn(y)en(z) (2.129)

n=0

0000 d,(y) 000000000000 f(z)0000

f@ = [ st i[/ dyda( ()}wn(x) (2.130)

— 00

Cn

00000000000000000000(212900000000000
00000 ¢f () 0000 20000000

oo0o= /5 Y)er (x)dx = ¢} (y) (2.131)

0000=3 du) [eneneias =) @132
n=0

Omn
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0000000 dy(z) =¢i(z)0000(2.129) 0000000 (2.128) 00
ooooo [ |

inTx

0 2.14 00 Fourier 0000000000000 {A=e*} 00

nwy

i Z e T = §(z —y) (2.133)

O0oooooooo®pg

2,63 U0OOOODODOOOOO

00000 (harmonic oscillator) 0000000

d* ) =0 (A>0) (2.134)
daz YT '
gooog
y(z) = VAT 4 eIV (2.135)

ooodoobod ag,000000000O000OO0O0OCODOCOODOOO
gobooooo

m 00000 (initial-value problem)
0000000 y(a),y'(a) 00000 ¢1,¢,000000000 00 Wron-

skian O

ivaz e—iﬁx

iV AelVAz i/ NeiVae

Y1 Y2
(T

- - = —2iVA#£0 (2.136)

ooooooooooooo!”o

16)000000000000000000
17) 0000000 Wronskian 0 000000000000 OOOOODOO..00OO
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m 00000 (boundary-value problem)
tooooooooooooooooooooooooOooOoOOOOO0n
(periodic boundary condition),y(0) = y(p),y’(0) =¢'(p) 0D DO OO

VI =1 = Vp=2nr (2.137)
O000L=2p000
2mn nmw
=0 0 2.138
VA ’ 7 ( )
nm\ 2

A= (—) 2.1

7 (2.139)

nwax

000000000000 O000 e 0000
oooooooooo

000 (fixed end)O yla) =y(b) =0 (2.140)
000 (free end)O y'(a) =y'(b) =0 (2.141)

gobooooooooooooboooo

m JOO0ooooon

00 2,10 AOOODDOODODOOODOODOOODODOOOOOODOOOO
0 O (eigenvalue) DA 000000000 DOOOO (eigen function) O
good

0215 00000000000000000000 {5 }000000
000000O000ooO0o0ood

264 00000000

o0ooob0oob0o0ob0o0oooboooboobooboobooboOo 21
gooooooboo
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021 0000000000000

ooooo gooo
goood < Hermite OO
gd < gooo
goooog < [0OO0b0OOoooo
gogoooon & gooogo
goo = ooo
goano & gooboano

2.6.5 Strum-LiouvilleOOOOOODO

oooOoo 20000000000

p(%)% + q(x)% + [r(z) + Aw(z)]y =0 (2.142)

0000000000000 D0000000000 p(z) =q@ 000
Strum-Liouville 00 0000000000000 0O00O0OOOO

oo 2.11

% {p(l‘)jz] + [T(x) + /\w(x)]y =0 (2.143)

O000000DO0OO Strum-Liouville 00000000000

00 2.15 Strum-Liowville 0000000000000 O0OOOO

e JOODOODOODODOO
e JUIODODOOODOODOODO

J

0216 p=1r=0w=100000000000000000000A0
goboooboooooooooboooo
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m 0000 %

0000000000000 000000000000000000000
0000000000000 Strum-Liowille 0 0000000000000
00000000000000000000000000000®0p,r,w0O
/) 00000000000 000O0DODnOn

0 2.17 (Legendre) p=1-220000 Legendre 000000

d2 d
O—m%&%—Qﬁé+Ay=0 (2.144)

00000000 A=n(n—1)000000 Legendre 0 OO

P,(z) é%;; [(1—2)"] (2.145)

gogodg

0O 2.18 (Hermite) p= e*IQ,r =0,w= e 0000 Hermite 0 000
oo
d?y

d
a;g——2xa%—+Ay::0 (2.146)

00000000 A=2n0000000 HermiteO OO

2 d" 2

H,(x) xe® o e ® (2.147)

goog

0 2.19 (Laguerre) p=ze * r=0,w=e*000 Laguerre 00 00O
oo

d?y dy

18)000000000000D00000000000000000D 100000000000
pgooooO0oO0oO0o0oooOoOob0OoO0O0OO0O0O0OO0O0O0O0COO0ODOO0O0



92 |0 20 Fourier 00
00000000 A=n0000000 Laguerred 00O
dn

L,(x) x ex@(e_xx”) (2.149)

goog

0 2.20 (Bessel) p=z,r=z,w=1/z0000 Bessel 0O OOODO
d d
T 7+x—x+(:c2+)\)y:0 (2.150)

00000000 A=-n20000000 Bessel 00

S (CDE e
Tulx) = gm (3) (2.151)
Ooooo

00 4 LegendreO Laguerre 000 0000000000000 OOOOO
O Legendre 100000000 0OOOLaguerre00000OCOOCOOCOCO
oooooooooooo

005 O00000Bessel 00000000 OOOOOOOODODOODODO
gooboboboboooooooobogoon

Legendrell HermiteO Laguerre 0 0 00000000 O0OOOOOOOO
00o0oU0oO0oooUooOoooOoooooo
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) N
00 2.16 (Rodrigues)
1 dan n
Pn(m)—chM{w(m)[Q(x)} } (2.152)
0000 .000000000000000000 Rodrigues 0000
000000 ¢ 00000000Q(x)00000000
000000000000
2 P d
— 4N, =0 2.153
Q@) + T+ ] (o (2.159)
000000000000000000000
P’ -1
An:—ﬂl<1-kn Q”). (2.154)
C1 2

N J







030
HRERERERERE

§3.1] 0DODOOOOOOOOO
3.1.1 0O00OO0OO0OOO

000000 (partial differential equation; PDE) 000000 O (ordinary
differential equation; ODE) 00 000000000000 10000000
g ooobobooboobooo

00 3.1 0000000000000000 z,y,...0000000
0 f(z,y,...)0000000 fu,fy,...000000000000000
00000000000000

nld 0000000000 nnOO000
00 OO0oO0oO0oooOoOobOoOoOoOobOOoOoOobboOoOolobobooOobooodg
g booboobboobboobboobooboboo

oobooobooooboooooooooooo

0 3.1 0000200 Laplace0 OO
u 0%u
—+ == =0 3.1
Ox? + Oy? (3.1)
0 2000000000000000000000000 Du(z,y) = ay, 2% —
y?,e®cosy,log(x? +43) 000000

Laplace 00O OU0OOOODOOO0OO0OODOOOOOODOOOOOOO
gogoboboobbooobboobobooobooobbooobboon
gooogooo
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3.1.2 0000

00 3.2 U0 ROOOCOOOO (000U OOboundary condition;
b.e)000000O0OO0DOODOOOO()0ODOOODODOOOUODODOOOO
ooooood

Dirichlet 00000 w(z,..)000 COO0000000000000

Neumann 00000 w(z,...)000000000000000 Ou, =
du/dn=m-(Vu)0 CO00D0D00000000000

0000 CO0O0000D0000000000000000000

3.1.3 0000000

goboobboobooboboooboo

0ob 3.1 DO00OO0OooOooDooboobod u,ue,...00000DOOO
u=cu +cu+---00000000000000

g bOoobooboobbooboon
ou
cou(ﬂcl,xg,...)—l—cha— =0. (3.2)
n Z‘7l

ggboobooobooboobobooboobboobd

F(a:,...,u,ugc7...):\C/’_/7 (3.3)
0ooo #0
F(uj)=C, F(ug)=C = F(uit+us)=C+C#C. (3.4)
00ooooo
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3.1.4 00000

cobooboooooooobooobobooboooobooOoboooooOooonn
ooboooooon

032 0000u=u(z,y)DODOO

2
O _ g (3.5)

0000000000000 000000 yOO0O0O0O0O000000000
000000u=A(y)e”+B(y)e *0000000000 A(y),B(y)000
0000000000

af
dz?

— flz)=0 (3.6)

gogpoobooobooooo

gbobobobooooooooooooobobobobooboboO0 nOo
0000000000000 00 (separation of variables) 0000000

godoooonO00OOO00Q0Q0oOoDOOU0O0OODUODODDODOOUODODOUOODDOOU
o000 10o00oooooooo
§3.2 0DODO0DODOOOOOOOOO

cooboooobooooboooooooboooooood

00 3.3 u(x,y,z2t)0000

% = kV?u (3.8)

000000000000 00D000000O (diffusion equation) OO O
0000000 (heat equation) 000000 x> 000000 (diffusion
coefficient) 0 0 0 O
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3.2.1 00O

000000000 t000D w(r,t) 00000000 YVOOO S)OO
ooooéatoOoOoooooO

50 ~ ot / (Vu) - do = 5t / V. (Va)dV ~ 6t V2 (3.9)
S %

00001000000 FourierOOODDOODOOOOOOOOOOCOODODOO
oo2000000000000030000000YVO0O0O0OOOOOOO
ooooooooo cooooo

5Q = CViu (3.10)

000000000 k=1/C000000000000O0O0

3.2.2 J0O0O0OODODOO

gooooooooooooooooo 1oooboo

ou o%u

Ou _ 07u 11

ot " ox2 (3.11)
000000 u(z0) = f(z) 000000000000000 u(x,t) =

X(z)T(t)0DODD0O000D0O0

dT d?2X
X =T (3.12)
1dT 1 d?°X

gogoboobo+¢«boobobtogcbO00o0bOooboboobboobboon
000000000000000 —a?k<000000

1dT
T = —a? o T(t) = et (3.14)
12X,

F ez = 9 F o X(z) =sinaz, cos ax (3.15)
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goboooboooobooooooboooo

u(z,t) = e*‘lQ“t(A cosax + Bsinax)
= C(aco)e_“sz cosa(x — xo) (3.16)

gooo
0000 a,z0,COO0O00O0O0O0O0ODOOOO

u(z,t) / da/ dzoC(z)e —a® "t cos a(x — o) (3.17)

000000000000000f(z)0000 Fourier 000000 DOOO

u(z, 0) / da / ') cos a(z — o) (3.18)
flx)=— dw/ dt f(t) cosw(x — t)
= / dw/ dt f(t) cosw(x —t) (3.19)

000000w e a,t— 200000 Cz) = f(zo)/s000000000
000000 «000000000000

/ dae @ 2kt—ia(z—1x0)

- 7/ da e~ Ft(ati®s 20)?*— ez
2 —00

a
/ dae " cosa(x — o)
0

4Kt

1 (z—xg)?

= 2%6_ nt (3.20)
oooa
w2
(e, t) 2%/ do flwo)e™ STt (3.21)

goboooooooooooooooobooooooooboboooboooOooon
00o0o0ooooooo10000000d
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§3.3 Greenl[

000000000000 f(z)=6(x) 0000

1 12
u(z,t) = 2\/7ﬁe*m (3.22)

0000000 G(z,t)00000(3.21)00

u(z,t) = /OO dzo f(20)G(x — o, t) (3.23)

— 00
0000000000000 000O0D000000000O0 G(xt)DODOO

O0000000Green0 00000
O00000GreenO0000O0O0O0OO0OOOOOO

00 34 OOOOOOOOOOOOO

Lu(xy,... xn) =71(T1,...,2Tp) (3.24)

0000Y0000 Dirac000D000 §(z) 0000

Lu(z1,...,xn) =0(x1) - 5(zn) (3.25)

0000000000000 00000 GreenOOOOOOGOOOO
goooog

u(@) = / dao ()G (@ — o) (3.26)

0000000 LO000OOU0OoOooom

0 3.3(00000) 0000000 £L=2 -+ 0000
0 0?

HNoLcO000000000O0OO0OOO



3.3 Green OO | 101

000 GOOUOD0OO0O000OGO Fourier 00O

1 A .
— / dw / dk G(w, k)el@ttke) (3.28)
7r
0000000327 000000000 Fourter 00 O0DOODOODO
1 A .
0oo0o= T/dw/dk (iw + kk?)G (w, k)e!@ithe) (3.29)
™
1 i(witk
DDDD:m/dw/dke(‘” 2) (3.30)
gooogooo
A 1 1
Gw, k)= ——— 3.31
(w, k) o2 iw + kk?2’ (3.31)
1(wt+kr)
L Gw k) = — [ dw 3.32
(@, / / w—ikk2’ (3.32)
U0 wO00Oooo OoboOdb0t>0000 wOOODOODOODO

w— mkz

O00O0Jordan 00 O0OCOOOOOODOOO

] eiwt d B ) eio.)t B k2t
o= Res e T e T (3.33)
t<0000000O0000O0O00o0o0o weme ooooocooooooo
opoooo
oo} elwt d B ) —fik2t@ 4
. m w = 2mie (t) (33 )
o) [ ; O(t o
o G(z,t) = L/ dk etk ik Le_m. (3.35)
2 J_ o 2V Tkt

000 (322)0000000006(#) 0000 ¢t<0000000DO0O0ODO
goboooboooooooo

0 34 (Poisson000) O000OO0ODOOOODODOOOOOOOOOOODO
0 Poisson O OO

V2ih(x) = _r@) (3.36)
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O Green 00O
Glz) = — (3.37)
 Ar|z| ’
goooooooo
vlw) = [ de pla)Glo - )
- 1 p(w) /
e / 2 (3.38)

good

8§ 3.4 HelmholtzO OO

00000 100000000000000HelmholtzOOOOOOOO

00 3.5 u(z,y,2t)0000

(V2 +k)u=0 (3.39)

O0000000000HelmholtzOOOOOOO

34.1 0O0OO0OODO
u(z,y,2) = X(@)Y(y)Z(z) 00000

Ld2X o, 1dY 1dZ

S P S 4
X da? Y dy?2 7 dz? (3.40)
12y, o, 142 ,

1d%Z

E@ = 7]{72 + l2 + m2 = 777/2 (342)

goboooboooobooooooboooo

Ut (T, Y, 2) = ePel™en® = kT (3.43)
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0000000020000 k=(I,m,n),kK2=012+m?>+n?20000000
0000000000000000000

u(@,y,z) =Y [axe®" + bee 7] (3.44)
k

3.4.2 00O

0o0ag (r,6,¢) 000 Laplacian O

10 0 1 0 0] 1 02
2 1 0[50 9 (npf o
V= r2 Or <r 87") T 26 00 (Sln069> T Zsme dp (345)
000O0u(r,6,¢) = Rr)O0)®(¢) 00000000000
40000

u(r,0,0) = > [ammii(kr) + b (kr)]Y7™ (6, ¢) (3.46)
k,l,m

goooooo j,n 00 BesselDDDYlmDDDDDDDDDDDDDDD
goo
3.4.3 0O0O0DO %
0ooo (p,0,2) 00 Laplacian O
10 0 10 0?
2
=-— (r— - 4+ — 3.47

v r Or (rar)+r289+822 ( )

0000u=R(p)OA)Z(z) 00000000000

w(p,0,2) = Yt (VEZ +120) + by Vi (VB2 + 02"

m,n

(3.48)

00o0oogog J,,Y, O BesselDOOOOO

2)0k0 —kO0000000000O0OO0O0OOOOOOOOOOOOOO
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§3.5 0002000000000
3.5.1 OO

ooo200000000000000O

N

Z ”a a +Zb +C—f(331’--~79€]v) (3.49)

i,5=1

0000000 324 0 2,2, 0000000000000000a;; = as
0000000000000 A={e;,;}0 NOOOOOOONDODODO

gogoboobooboooboboobboobobooboobbooboo

oo0 ocooooooooo
oo0 OOoOooooooooloooboooooooood
Oo0o0 Oooo1o0o0o0o oo

0 3.5 (Laplace000) Laplace0 00 V2u=000V? = (8‘9—;, 88—;2, g—;)
00 A=diag(1,1,1)¥00000000000

03.6(00000) 00000 V2u-52% =00 A=diag(1,1,1,~1/¢?)
00000000000

0 3.7(@000O00) DODODO f;VQUJ———O[ID[ID T,y,z,t 000
0000¢0000000 10000000 A =diag(k,k,%0) 000000
googd

O0o0002000000000000 20000000000
0%u 0%u 0%u

9y —— -
allax% + 2an2 5‘x18x2 + o (%v%

=0 (3.50)

a1l a2
O0000O00O000A= oooa
a2 a2

a 0

3)0 diag(a,b) = o b

)DDDDSDDDDDDDDDDDDDDD
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3.5.2 200000000000OOO

doddddoooooooooooooooooon
|A— M| =X = (a11 + az2)A + (a11a22 — aiy) =0 (3.51)

G%Q > 11092 (352)

goog
1 >z, —y0000p=p(z,y),q=¢(z,y) 00O00DOO0OO0ODOOO
000 240000
P

op\? Op\ (Op ap\?
a1 (833) +2a12 <8$> <3y + a9 @ (353)

gooooooooooooo pOOOOOOCOOOODOODOO

D
7= aly — ajiass >0 (3.54)

00(3.52) 000000000000 DO0OODOODOOO

op  ,0p dp | ,Op

— +b— — +d— ) =0 3.55

<a8x+ 8y> <08x+ dy (8.55)
000000 2000000000 pOO00O0OD0OD gODDOODODODOOOO
02Z»pgoo0o0000000n (3.50)00

0q?

0%u

— 3.56

i (3.56)
DDDDDDDDDDDDDDD%Z:h(p)DDDD

"= / M)y +9(0) (3.57)

| SE—
000 h(p) 00D

gooogooo



106 |0 30 COOOOO
0 38(1000000ODO) 10D0DDOOOLDOD

o1
or?  ¢2 ot?

goboooooboooboooo

o\ 1 (o) _
Ox 2 \ot)
Lo\ (o 100\ _,

or ¢ Ot ox c Ot

000000 p,gO0

=0

p=x—ct, qgq=x+ct
u(z,t) = h(z —ct) + g(z + ct)

(3.58)

(3.59)

(3.60)

(3.61)
(3.62)

oooo00ooo0ooOooooo0ooo0oooo0on d’Alembert 000

oo

3.5.3 20000000000000
coooooooocooboooon

0 3.9 (200 Laplace000) 200 Laplace 00O

o
0x? = oy?

gobooooooooob p,g00o0O0ooobobocoobooooo

dp 2 dp 2_
(5:) = (&) -

(3.63)

(3.64)

gogobboobboooboboooboboobbooobbooobboon

goboooooon

Op  .Op\ (Op .Op\ _
(&UJrl@y) <6x 18y>0

(3.65)
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0o00014200000000

pOp _

020z
p=xt+iy==z q=r—1Y==2

u=h(z) +g(2)

goooo

(3.66)

(3.67)
(3.68)

«w000000000000000 g(2) =h(z) 0000u = Re[2h(z)] O

000h(?)0 20000000000000000¢(2)

—h(z) 0000

w=ilm[2h(z)]0000000000000000000 Laplace 00000

ooYo

4)00000000000000000DDOp1800






DDA
0000000000

No.1

o
-1

u)mmmmfu)zzé_m

oooooom
(2) 0000000 0OO0OO0OOOOO0ODOOOODODOODODOOOO

O=100000 taylorO0OO0O0OO0OODOOO

oono

(1) f(-) 00000000000

fi(z)  f2(?)

Jdododood nOogoodd
M)y =nl2—2)71" fM() =nl(-1)m (A.2)

O0000Orn=00000000D00000D0O0OOOUODOODOOOOO
Taylor 00O

}:ﬁ' —D)h =) (-1, (A.3)
Z

f(n) &
y= St (A4

n=0
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000000000000 TaylorOOO

o0

f(Z) = Z %(z - 1)” = Z (z— 1)n — Z('Z _ 1)2n+1.

n=0 n:odd(>0) n=0
(A5)

(2) S 2"0 |2|<1000000000 f(z)000000000Jz—1]<1
n=0

0000000000 |z—1/>1000 lim |z—1*" >100000
n—oo
0000000000000z =10000000100000 A100

ooooo
Im
|
O 1 2 Re
_1 77777777
0OAl 0000O0OODOO0OOOOO0O
No.2
oa

logz = Log |z| +iargz 000 z* = exp(alogz) 00000000000

00000000
(a) log(=1)  (b) log(1+1) (¢) (=HV* ()i () (-7

ogno

nd000000
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(a) |-l =l,arg(-1l)=7n+2nr=2n+ )7 000

log(—1) = Log|—1| +iarg(—1) =i(2n + 1)7. (A.6)

b) [14i]=+/(1+i)(1—i)=+v2,arg(l +i)=n/4+2nr 000

log(1 +1) = Log |1 + i +iarg(1 +1i) = Log v2 +1i (% +2n7r)
8n+1

§L g2 41 (A7)

(c) (—4)Y/* = expllog(—4)/4],log(—4) = Log|—4| + iarg(—4) = Log4 +
i(fr+2nm) 000

1 2 1 1 2 1
(4)1/4exp< Log2 +i nz 7r) = exp (2L0g2) exp <i nt 7T)

4
V2
(A.8)
1+i n=0 (mod 4)
_J-14i :n=1 (mod4)
C]-1-i :n=2 (mod4) (A4.9)
1-1 n=3 (mod 4)
(d) i' = exp(ilogi),logi = Logli| +iargi=i(n/2+ 2n7) 00O
il = exp < 4”; 17r). (A.10)
(e) (=)™ = exp[{log(—1)}/7],log(—1) =i(2n + 1)x O O O
(—1)"/™ = expli(2n + 1)]. (A.11)

No.3
0o
00 ulz,y)=23-32y?00000000000000

(1) w(z,y) 0000 Laplace 000 V2u=00000000000
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(2) u(z,y) 000000 COOODOOO0O0D 00000000 Cauchy-
Riemann 00000000 fO000 v(z,y) O0DDOODOOOSf =
u(z,y) +iv(z,y)0 z=2+iy0 z=2—iy0000000O

ooo

(1) DD0DOO00D
0? 0? 0 0
2, _ (O O 3_o.2y_ 9 (a2 g9y O _
Vu<6x2+8y2> (2° = 3zy?) o (3z% — 3y?) y( 6xy)

(2) Cauchy-Riemann 000000

% = % =327 = 3y" = o(z,y) =32y -y’ +g(z) +C1 (A13)
@——@—Gx = v(z,y) = 32%y + h(y) + C: (A.14)

o dy = bxy yY) = Y Y 2 :
~w(z,y) =32%y — >+ C. (A.15)

fooooo
23 = (x+1iy)® = 2® — 3xy? +i32%y — iy® (A.16)
—_——— —, ——
u(z,y) iv(z,y)

000f(z)=2z+0C0000 C,,C,, 000000

No.4
oo
/zzdzDDD/\z|2dzDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

(a)C1:0—-1,1-1+i.(b)Cy:0—i,i—1+41i (c)C3:0—1+1.

oono

cooooooooooooon
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(a) 000 z=2,0<2z<10 z2=1+41iy,0<y<1000000

1 1 371 131t
/ 22dz z/ a:de—F/ (14 iy)%idy = [x] + [(—Hy)]
Cy 0 0 3 0 3 0

1+i)3
:%. (A17)
1 1
/ |z|2dz:/ :172dSC+/ (1+iy)(1 —iy)idy
Cq 0 0
xT [ yT 1+4i
=|—=| +|ly+=]| -i= . (A.18)
{3 o 3], 3

(b) 000 2=iy,0<y <10 z=2+1,0<2<1000000

/02 z2dz:/01(—y2)idy+/01(x+i)2d:c: [—ﬂ}t [(wgi)g}:

\3
S (A.19)
1 1 . 391 3 1
= [ gy + [ @aie-ide= [T ¢ [T re
Cs 0 0 3 ]o 3 o
= 4;1. (A.20)

(c) 000 z=2z+iy,0<z=y<100000000t=z=y00000
dz/dt =1+i0000

/Cs 2dz = /01{(1+i)t}2(1+i)dt _ {(1?)23};

_ (1?)3. (A.21)
S S , o [20040) 4]0
/ng| dZ—/O (1+1)t~(11)t~(1+1)dt{ 3 t3L
_ 24D (A.22)

3
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No.5
oo
——2 gooon
1) = z(z—=1)(z —2)

(1) DODO0DO0D00OO0DO0DOO0DO00O00O
(2) z=00000000(a)0<|z] <1,(b)l <|z| <2,(c)|z| >200000
0000 Lawrent 0O D OO

ooo

(1) DODOOOD0O0

2 1 z+1 1 2 1
z(z—l)(z—2)_2—2_2(2—1)_;_2—1+z—2 (4.23)

00000000 2=0,1,20000
Res f(z) =1, Resf(2) = =2, Resf(z)=1 (A.24)

(2) 2=0000000 Lauwrent 000000000000 OODOODO 200
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD%DDDDDDDDDD
gobooooboooboo
(a) 0 < |2z| < 10

,Zilz 727;02 (A25)

1 1 1 1o /2\" 2
P T e DI Bk D e
n 1 e N
,HZZ Z;H:; Z( W)z.

ooooooooon
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0000
1
(b) 1<|z/<20(a)0000 ;400000000

_z—lz_zl—(l/z):_zz<z) T2 e ()

n=0 n=0
1 = 2 2 2" 1 2 2"
f(Z)ZZZnHZQn-HZZ(ZnH+2n+1>'
n=0 n=0 n=0
(A.30)
0ooo0o00o0O0on
2 1 1 z 22
- - _-_-_Z_Z _.. A.31
1) 2 z 2 4 8 (A-31)

0ooo
2
(c) (h)ODODODO -2, 00000000

1 1 1 o= /2\" < 2
z_z‘zl_@/z)‘zZ(z) =2 o (A3

n=0 n=0
1 = 2 >, 9on 1 X2 —2
L@ ==Xt =Lt e (A3
n=0 n=0 N=0 N— —r

()
(x)On=000 1000000000r=10000000

o

m_2 2 6 14
&= —m=mtatst (A.34)
n=2

oooo

No.6
oo

goboobooobooboobobd

27 o]
de dr
(1) - (2) / —
0 V2—cosf o Ltz 42
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1 oo eitm
(3)—/ -de0¢t000000000O
2mi J_ o x —1

oo

(1) z=e00000000000 cos&:ﬂrg’l,%:izmummuuum

0 (zl=1)0000

ooode dz 1 _21/ dz
0 VZ-cosl Jior v2— L zl=1 1 — 222 + 22
1 1

_1/|z_1 L«—(\/iﬂ)_z—(f

00000000000000 2=+/2+100000000 (]2/<1)0
0000 2=+2-10000000000000000

- 1)] dz (A.35)

27 de
— = 2mi-i-(~1) =2
0o V2 —cosf m-i(-l)=2n

coooogoooo

o dx 1 > 1 1
—_ = — — dr (A.37
/_Ool+a:+:c2 \/51/_00<$_1J5\/§i r_ —l=V3i \ﬁ) z )

00000000ooo00opoO0U0DoO0ooooooooDg ROODO
O00000000000000000000 z=Re 000

(A.36)

d: do 1 ¢i%dg
L+z+22 1+ Re? + R229iRel®  iRe??(1 + Rel? + R2e21)
(A.38)
0000 s srrzemsy D 12l = R— 0000000000 0000

000000 Jordan OO0 O0DOOO0OOODOOOOOODOOOOOODOO
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